

Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava projektima udruga u području izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2022./2023.

Udruga	Pitanje	Odgovor na pitanje
Hrvatsko žensko društvo Pleternica	<p>1) ako u Udruzi Hrvatsko žensko društvo Pleternica imamo aktualan prošlogodišnji projekt s rokom do 31.8.2022. "Učim i pjevam" (nositelj: Glazbeno društvo Cvjetići glazbe Pleternica) iz Natječaja za dodjelu bespovratnih sredstava projektima udruga u području izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2021.-2022. možemo li prijaviti još jedan projekt aktualnog Natječaja za dodjelu bespovratnih sredstava projektima udruga u području izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2022./2023?</p> <p>2) mogu li iz Natječaja za dodjelu bespovratnih sredstava projektima udruga u području izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2022./2023 iz područja P2: Unapređenje kvalitete života pod grupom c) Razvoj poduzetničkih aktivnosti djece i mladih biti kao partner strukovna udruga vinara zajedno sa školom.</p>	<p>1)Udruga može prijaviti projekt bez obzira što je korisnik bespovratnih sredstava dodijeljenih na Natječaju u školskoj godini 2021./2022.</p> <p>2)Prijava projekta u partnerstvu obvezna je s najmanje jednom odgojno-obrazovnom ustanovom u jedinici lokalne i područne (regionalne) samouprave (županiji/općini/gradu) u kojoj se projekt provodi. Ako se projekt provodi u više jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruga je dužna ugovoriti partnerstvo s najmanje jednom odgojno-obrazovnom ustanovom u svakoj od jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u kojoj se projekt provodi.</p> <p>Osim obveznog partnerstva, udruga može prijaviti projekt i u partnerstvu s jednom ili više pravnih osoba registriranih kao: • predškolske ustanove; • školske ustanove; • fakulteti; • organizacije civilnog društva (domaće i strane na koje se na odgovarajući način primjenjuju uvjeti prihvatljivosti kao za prijavitelja); • strukovne udruge; • jedinice lokalne i područne samouprave; • ostale javne institucije.</p>
Regionalni koordinator razvoja Požeško-slavonske županije	<p>1. Na dostupnom Obrascu proračuna postoje već ispisane stavke proračuna. Zanima nas moraju li te stavke biti iste kao na tom obrascu ili je to samo primjer i proračun i stavke slažemo sami?</p> <p>2. Može li voditelj projekta biti novo zapošljavanje? Može li biti na pola radnog vremena?</p> <p>3. Mora li na projektu biti i voditelj projekta i administrator projekta?</p> <p>4. Može li voditelj projekta posao obavljati volonterski?</p> <p>5. U prijavnom obrascu navodi se i voditelj projekta i izvoditelj projekta, koja je razlika između ta dva pojma?</p> <p>6. Može li voditelj projekta biti zaposlen na ugovor o djelu?</p> <p>7. Ukoliko će j.d.o.o. biti uključen u projekt, odnosno odrađivati određene aktivnosti (primjer: nekoliko radionica/predstavljanje/sajam održat će j.d.o.o kod partnera na projektu) ugovara li se j.d.o.o. putem ugovora? Drugim riječima idu li troškovi kao izdatci za aktivnosti ili kao izdatci za plaće i naknade?</p>	<p>1) Obrazac proračuna (Obrazac 8) popunjavate bez unošenja izmjena stavki. Prema potrebi umetnite dodatne retke, ali pritom ne zaboravite provjeriti ispravnost formula u ćelijama. Formule su upisane u svaku od ćelija te nije potrebno ručno zbrajati iznose.</p> <p>2) Voditelj projekta može biti novo zapošljavanje na puno ili nepuno radno vrijeme</p> <p>3) Na projektu ne mora biti zaposlen i administrator projekta uz voditelja projekta</p> <p>4) Voditelj projekta može posao obavljati volonterski</p> <p>5) Izvoditelji na projektu su u sklopu projekta uključeni u izravan rad s djecom i mladima</p> <p>6) Voditelj projekta može biti zaposlen i na ugovor o djelu</p> <p>7) Troškovi se prikazuju kao izdatci za aktivnosti</p>

	<p>1. Je li definiran minimalan broj mjeseci koliko projekt mora trajati ili je samo bitno da se provodi u školskoj godini 2022./2023. te da ne traje duže od 31. kolovoza 2023. godine?</p> <p>2. Može li udruga prijavitelj projekta provoditi projektne aktivnosti u svom prostoru ili se one moraju provoditi u prostoru partnerske odgojno-obrazovne ustanove, npr. osnovne škole?</p> <p>3. Postoji li, izuzev priloga 2. konkretna tablica ocjenjivanja projektnih prijedloga po pojedinim kriterijima?</p> <p>4. Među osnivačima udruge nalazi se poslovni inkubator u kojem udruga djeluje. Može li udruga kroz projekt pokriti troškove najma prostora ili bilo koju drugu uslugu poduzeću koje je i osnivač udruge?</p> <p>5. Kao prihvatljivi troškovi navedeni su među ostalim i troškovi praćenja i vrednovanja provedbe projekta. Odnosi li se ovo na angažiranje vanjskog konzultantskog poduzeća koje bi bilo angažirano za praćenje i provedbu projekta ili na zapošljavanje osobe koja će raditi poslove praćenja i vrednovanja projekta (npr. zapošljavanje voditelja projekta)?</p> <p>6. Ukoliko u projektu nisu planirani putni izdaci, a neizravni troškovi iznose 10%, te troškovi vezani uz aktivnosti i plaće i/ili naknade iznose 60%, znači li to da se za opremu može potraživati preostalih 30% budžeta?</p> <p>7. Smatra li se dvostrukim financiranjem ako je dio projektnih troškova (koji neće biti prikazani u ovoj prijavi) financiran iz drugog izvora?</p> <p>8. Postoji li za partnerske organizacije, konkretno udruge, uvjet da udruga mora djelovati minimalno 1 godinu da bi bila partner na projektu?</p>	<p>1) Minimalan vremenski period za provedbu projekta nije definiran ali je važno dobro utemeljiti trajanje kako bi se predviđene aktivnosti mogle provesti</p> <p>2) Udruga može provoditi projektne aktivnosti u svom prostoru i prostoru odgojno-obrazovne ustanove uz prethodnu suglasnost ravnatelja ustanove</p> <p>3) Stručne radne skupine za ocjenu kvalitete projekata udruga prijavljenih na Natječaj koriste OBRAZAC za ocjenu projekta udruga prijavljenih na Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava projektima udruga u području izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2022./2023.</p> <p>4) Podmirivanje troškova najma prostora ili bilo koje druge usluge poduzeću koje je i osnivač udruge smatraju se neprihvatljivim troškovima</p> <p>5) Udruga može angažirati vanjskog evaluatora projekta ili zaposliti osobu na poslovima praćenja i vrednovanja provedbe</p> <p>6) Postotci za izravne i neizravne troškove su preporučeni. Ukoliko projektom nisu predviđeni određeni izdatci, udruga može predložiti prilagođeni proračun</p> <p>7) Ukoliko stavka troška nije prikazana u prijavi ne radi se o dvostrukom financiranju. Dvostrukim financiranjem smatralo bi se da istu stavku troška prijavljuje na različite izvore financiranja</p> <p>8) Za partnerske organizacije nije propisan uvjet o djelovanju minimalno godinu dana</p>
Razvojna agencija VTA	Zanima nas može li udruga biti prihvatljiv prijavitelj ako prema klasifikaciji djelatnosti nema registriran odgoj i obrazovanje u statutu?	Prihvatljivim se prijaviteljem smatra udruga koja djeluje u području izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja djece i mladih, i to u području aktivnosti u kojem prijavljuje projekt, a projekt je u skladu s ciljevima zbog kojih je udruga i osnovana, što je razvidno iz statuta udruge.
Udruga „MI“ – Split	s obzirom da je Obrazac izvoditelja aktivnosti jedan od dokumenata koje šaljemo uz prijavu, je li potrebno da učitelji/ce koji će biti uključeni u projektne aktivnosti potpisuju taj Obrazac uz prijavu?	Učitelji/ce koji će biti uključeni u projektne aktivnosti također potpisuju izjavu izvoditelja aktivnosti
Udruga roditelja Pula Pula	može li potvrditi o nekažnjavanju za zasnivanje radnog odnosa?	Prihvaća se uvjernerje o nekažnjavanju izdano u svrhu zasnivanja radnog odnosa
Savez SUMSI	<p>1. U uputama za prijavitelje, točki 3.1. Obvezna natječajna dokumentacija za prijavu projekta pod rednim brojem 5. je naveden potpisan ispis obrasca životopisa za voditelja/icu projekta (Europass format), no u dokumentima koji se mogu preuzeti je postavljen obrazac životopisa koji nije u europass formatu, koji format životopisa od ta dva je onda potrebno poslati?</p> <p>2. Ukoliko za projekt nije potrebno kupovati opremu, na koji način onda slijedimo sljedeću preporuku</p> <ul style="list-style-type: none"> - izdatke za aktivnosti - preporučeno do 30 %; - izdatke za plaće i naknade - preporučeno do 30 %; - putne izdatke - preporučeno do 15 % - oprema i roba, ostali troškovi i usluge – preporučeno do 15% <p>odnosno kako raspodjeljujemo tih 15% po ostalim kategorijama?</p>	<p>1) Prihvaća se popunjen i potpisan Obrazac životopisa objavljen u dokumentima uz Natječaj kao i životopis već izrađen preko platforme Europass</p> <p>2) Postotci za izravne i neizravne troškove su preporučeni. Ukoliko projektom nisu predviđeni određeni izdatci, udruga može predložiti prilagođeni proračun</p>

	<p>1. Mora li projekt trajati kroz cijelu školsku godinu ili je dozvoljeno da traje kraće? Mora li započeti odmah nakon odobrenja?</p> <p>2. Moraju li svi izvoditelji biti poznati prilikom prijave projekta na natječaj? Smiju li se naknadno priključiti i drugi izvoditelji uz pripadajuću dokumentaciju, npr. ukoliko se projekt nađe na privremenoj listi, da se tada uključe još neki izvoditelji aktivnosti?</p> <p>3. Treba li udruga koja nema zaposlenih nešto upisivati u Obrazac popisa zaposlenih u udruzi ili treba samostalno napraviti poseban dokument izjave da udruga nema zaposlenih?</p>	<p>1) Projekt se provodi u školskoj godini 2022./2023., a može trajati najdulje do 31. kolovoza 2023. godine. Dozvoljeno je kraće trajanje projekta ali je važno dobro utemeljiti trajanje kako bi se predviđene aktivnosti mogle provesti</p> <p>2) Prilikom prijave projekta potrebno je navesti tko su nositelji aktivnosti i suradnici (ima li osoba temeljne kompetencije za rad s djecom i/ili mladima). Naknadno je moguće, uz suglasnost, izvršiti izmjene u provedbi projekta</p> <p>3) Ne treba. Ukoliko nema zaposlenih udruga dostavlja ovjerenu i potpisanu izjavu o tome</p>
Synergasia consulting j.d.o.o.	<p>Može li se na natječaj prijaviti sportska udruga koja u svom statutu kao djelatnosti ima:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Promicanje školskog i studentskog sporta • Organiziranje kampova • Promicanje antidoping kontrole i skrb o zdravstvenoj zaštiti <p>Jesu li navedene djelatnosti prihvatljive za jedno od područja iz uputa za prijavitelje:</p> <p>P2: Unapređenje kvalitete života djece i mladih: a. Odgoj i obrazovanje o zdravim načinima života, očuvanju prirode i održivom razvoju; d. Poticanje rada s talentiranom i darovitom djecom i mladima te djece s teškoćama u razvoju</p>	Udruga je prihvatljiv prijavitelj za navedena područja aktivnosti.
SURLA SAMOBOR	Može li partner na projektu biti privatna osnovna škola?	Privatna osnovna škola smatra se prihvatljivim partnerom.
Hrvatski savez za rijetke bolesti	treba li izričito biti navedeno u Statutu da se radi o "izvaninstitucionalnom obrazovanju" ili je prihvatljivo ako je u Statutu pod područje djelovanja navedeno obrazovanje (kao nadređena pojmovna kategorija, koja obuhvaća različite vrste obrazovanja, a time se može ujedno odnositi i na specifičan oblik izvaninstitucionalnog obrazovanja)?	Prihvatljivo je ukoliko je udruzi u statutu pod područje djelovanja navedeno obrazovanje.